
県民意識調査結果
「未来を担う子どもたちへの支援」に関する県民の重視度・満足度

単位：％

H25 H26 H27 H28

重要 56.6 52.5 47.4 47.2
79.6

やや重要 27.1 31.7 33.5 32.4
(▲1.3)

あまり重要ではない 4.1 3.9 5.1 5.8
7.0

重要ではない 1.1 1.7 1.2 1.2
(0.7)

分からない 11.2 10.2 12.8 13.4

満足 10.1 9.8 9.6 9.5
48.4

やや満足 38.6 39.5 38.0 38.9
(0.8)

やや不満 16.6 14.7 16.2 15.2
19.4

不満 4.2 4.9 4.8 4.2
(▲1.6)

分からない 30.4 31.0 31.3 32.2

　注　小数点第2位で四捨五入しているため，合計が100にならない箇所がある。 (下段：対H27差）

項目

重視度

満足度

（参考） 

「医療・保健・福祉」の分野のうち，特に優先すべきだと思う施策の割合（上位３施策） 

  １ 保健・医療・福祉連携の推進（１７．５％） 

  ２ 地域全体での子ども・子育て支援（１４．７％） 

  ３ 被災した子どもと親への支援（１２．２％） 

1
道路，港湾，空港などの交通基盤の確
保・整備促進(51.6%)

6
持続可能な社会と環境保全の実現
(44.1%)

2
未来を担う子どもたちへの支援
(48.4%)

7
だれもが住みよい地域社会の構築
(44.0%)

3 安心できる地域医療の確保(48.0%) 8 安全・安心な学校教育の確保(43.8%)

4 大津波等への備え(47.3%) 9 海岸，河川などの県土保全(43.5%)

5 防災機能の再構築(45.5%) 10
上下水道などのライフラインの整備
(42.1%)

取組に対する満足度（上位10施策）
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